
A B C D 無回答

23.9 57.4 15.5 0.0 3.2

12.3 65.2 19.4 0.0 3.2

11.0 64.5 19.4 1.9 3.2

9.7 29.7 46.5 11.0 3.2

10.3 26.5 47.7 12.3 3.2

12.3 26.5 45.8 12.3 3.2

12.9 44.5 31.6 7.7 3.2

14.2 38.7 36.8 7.1 3.2

17.4 49.0 23.9 3.2 3.2

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 無回答

１ 11.0 71.6 13.5 0.6 3.2

２ 18.1 65.8 12.3 0.6 3.2

３ 12.3 63.9 15.5 5.2 3.2

４ 12.3 71.0 11.6 1.9 3.2

５ 18.7 65.8 11.0 3.2 3.2

６ 14.8 67.1 14.2 0.6 3.2

７ 19.4 71.0 6.5 0.0 3.2

８ 3.2 88.4 5.2 0.0 3.2

９ 3.2 89.0 4.5 0.0 3.2

１０ 子どもは、積極的に部活動に取り組んでいる。 3.2 79.4 7.7 6.5 3.2

１１ 子どもは、スマホ、タブレット、パソコンなどルールを守って使用している。 1.3 58.7 29.0 7.7 3.2

１２ 子どもは、学校が楽しいと言っている。 1.9 74.8 12.9 7.1 3.2

１３ 学校は、子ども一人一人を大切にする態度で接している。 14.8 71.0 9.7 1.3 3.2

１４ 学校は、子どもの能力や努力を認め、伸ばそうとしている。 18.1 64.5 14.2 0.0 3.2

１５ 14.2 67.7 12.3 2.6 3.2

１６ 33.5 58.1 3.9 1.3 3.2

１７ 19.4 66.5 8.4 2.6 3.2

１８ 15.5 68.4 10.3 2.6 3.2

１９ 36.1 52.9 7.1 0.6 3.2

２０ 31.0 62.6 2.6 0.6 3.2

２１ 34.2 60.0 2.6 0.0 3.2

【知】 ④お子さんは、家庭での基本的学習習慣が身についていますか。

　１２月に実施しました学校評価のための学校教育に関する保護者アンケートについて、結果がまとまりましたので報告いたします。　お忙しい中でのご協力ありが
とうございました。子どもたちの成長のために、この結果をもとに改善すべき点を明確にして学校教育活動に取り組んでいきたいと思います。

学校教育に関するアンケート（保護者）　全体結果

１　学校教育目標について

　〔　Ａ：十分満足　　Ｂ：おおむね満足　 Ｃ：努力を要する　 Ｄ：一層努力を要する　〕

目指す生徒像 学校が育てようとしている内容
回答選択率（％）

【徳】 ①お子さんは、感謝と思いやりの心をもち、友達と共に高め合う姿勢が育っていますか。

心豊かな生徒
②お子さんは、社会のマナーを守り、正しい言葉遣いやあいさつができていますか。

③お子さんは、ふるさと稲井を大切に思う気持ちが育っていますか。

文化祭は、楽しく意義あるものになっている。

番号 アンケート項目
回答選択率（％）

意欲的に学習する生徒
⑤お子さんは、進んで学習に取り組んでいますか。

⑥お子さんは、自ら努力して学力を身に付けていますか。

【体】 ⑦お子さんは、自らを高めようとする志をもっていますか。

健康でたくましい生徒
⑧お子さんは、目標に向かって粘り強く取り組んでいますか。

⑨お子さんは、健康の保持・増進、体力の向上に積極的に努めていますか。

学校は、分かる授業づくりに取り組んでいる。

学校は、部活動や学校行事等を通して、体力づくりや仲間づくりに取り組んでいる。

学校は、子どもの将来の進路や職業について適切な指導を行っている。

学校は、地域の自然や歴史、伝統芸能等を学ぶ体験活動を進めている。

運動会は、楽しく意義あるものになっている。

２　教育活動について

　〔　Ａ：十分満足　　Ｂ：おおむね満足　 Ｃ：努力を要する　 Ｄ：一層努力を要する　〕

学校は、教育方針を分かりやすく伝えている。

学校は、社会のルールを守る態度や命を大切にする心を育てようとしている。

学校は、いじめや非行のない学校づくりに努めている。

　学校教育目標は、学校の教育活動を通して、このような生徒に育てようという我々教職員が目標としているものです。また、教育活動は目指す学校像、生徒像をより具体的
にした取組方針です。
　学校教育目標について、「知」はA(十分満足）Ｂ（おおむね満足）を合計しても５０%に満たない状況です。家庭での学習習慣が定着していないとの回答が多いことから、今後
も家庭での学習習慣が定着するよう働き掛けていきたいと思います。学校で貸し出しているタブレットにも英語・国語・数学の基礎的な内容を振り返るドリルがついています
ので、ご家庭でも問題に取り組むようお声掛けください。
　また、教育活動については多くの項目で好評価をいただきました。ただし、項目１２のスマホ、タブレットなどの使い方やルールについては改善が必要だという回答が多く寄
せられました。LINEやインスタグラムなどのSNSに関わる生徒指導上の問題も発生しておりますので、ぜひご家庭で正しい使い方のご指導をお願いいたします。評価が低い
項目については結果を真摯に受け止め、再度取組を確認し、子どもたちにとって「安心・安全な学校」「毎日楽しく通える学校」、そして「あいさつ日本一の学校」を目指し、教育
活動を展開していきたいと思います。また、他にも貴重なご意見を頂戴しました。内容を精査し、可能なものについては誠実に対応させていただきたいと思います。今後もよ
ろしくお願いします。

学校は、子どもの間違った行動を厳しく指導している。

学校は、学校便り・学年便り・学級便り、一斉メール、学校ホームページなどで学校の様子をよく知らせている。

学校は、保護者や生徒の相談に気軽に応じている。

学校は、保護者や地域の声によく耳を傾けている。

学校の電話での対応や、学校の職員の応対は適切である。

学校は、感染症対策など、健康に留意した取組を行っている。

学校は、各種避難訓練などを適切に行い、生徒の安全教育、学校の防災対策に努力している。

石巻市立稲井中学校
学校だより 第 １７ 号

令和６年２月２６日

TEL 0225-91-2314

FAX 0225-91-2315

稻中生の「合言葉」 いつでも なんでも いっしょう懸命

稲井中３つの「あ」 あいさつ あきらめない あいてのために

真 野 川


